

# 沂源今年将建百里沂河文化长廊

## 一年查处204处涉河湖违法活动,村里清澈小河回来了



本报3月27日讯(记者 胡泉) 垃圾没了,村里的小河又清了。一年来,沂源县对204处涉河湖违法活动依法进行了查处。今年,自然、生态、宜居的百里沂河文化长廊将在这里建设。

27日,记者来到沂源县鲁村镇徐家庄河王家石沟段,河水穿村而过,走近可见小鱼畅游其中。徐家庄河王家石沟段河长张怀友介绍:“之前,徐家庄河王家

石沟段的河道很窄,附近村民在河边私搭乱建,且经常将生活垃圾倒入河中,这里俨然成了一处垃圾沟。为清除河道中的垃圾,我们动用了挖掘机。现在河水终于又清了。”张怀友说。

随后,记者来到马庄河东里段。“在实行河道警长制之前,违法采沙的现象屡禁不止。”东里派出所副教导员、马庄河东里段河道警长王庆军说:“现在派出所内的民警全部成为河道不同河段的警长,对巡逻中发现的向河道内倾倒垃圾、违法采沙等违法行为进行依法制止,对构成违

法犯罪的依法进行处理。”

据统计,目前沂源县对河湖存在的204处违法活动进行了查处,其中包括违章建筑类55处、种植林木高杆作物类32处、倾倒垃圾渣土类44处、非法采砂取土类4处、其他阻水建筑物类46处,等等。

据沂源县河长办公室负责人王振华介绍,沂源县建立起了上千人的河道管理队伍。“2018年将计划投资3亿元,在沂河、儒林河、饮马河建设湿地公园,打造成为一处自然、生态、宜居的百里沂河文化长廊。”

### 清明假期小车免费走高速

本报3月27日讯(记者 李洋 通讯员 宋帅) 27日,记者获悉,清明小长假7座以下(含7座)小型客车高速公路免费通行,时间从4月5日零时至4月7日24时。

据了解,高速公路重大节假日免收小型客车通行费,节假日范围包括春节、清明节、

劳动节、国庆节4个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

高速公路部门提醒,在每年清明节,扫墓和踏青人群将形成高速公路车流小高峰,市民在出行前及时了解路况信息,错峰出行,出行将更顺畅。

### 银泰城社区: 观看《厉害了,我的国》,重温入党誓词

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,凝心聚力,提振士气,张店银泰城社区党总支组织开展3月份系列主题党日活动。

26日下午社区全体党员集中观看了大型记录电影《厉害

了,我的国》。活动现场,全体党员高唱国歌并重温入党誓词。党员们纷纷表示,通过观看纪录片,为我们的祖国感到自豪,在今后的工作生活中,要做好表率,不忘初心,牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

## 汇丰石化抢得中国原油期货地炼企业首单

### 拉开了开拓国际贸易的序幕,利于有效规避风险

本报3月27日讯(记者 罗静 通讯员 吕建萍 袁先庆) 3月26日上午9时整,中国原油期货在上海期货交易所能源中心正式挂牌上市。原油期货首日交易参与集合竞价的客户共413家,成交261手(单边)。汇丰石化于8时54分59秒成功下单,成为原油上市首批交易名单中地炼企业第一家。

汇丰石化集团作为山东地炼行业的领军企业代表,早在2017年7月份成立了汇丰国际能源(新加坡)有限公司,积极参与、充分探索本国的期货市场。组建期货团队,开展期货公司调研,

从开户、银期、制作抢单策略、申请交易编码等各方面着手进行摸索练习,总结经验,最终达成了当天的首批交易。

据悉,今年初,国家商务部下了2018年第一批原油非国营贸易进口配额共计1.2亿吨,与去年全年相比近乎翻倍。地炼企业在得到飞速发展机遇的同时,也面临着更大的敞口风险挑战。原油期货上市是我国首个对外开放的国际化期货品种,推出人民币计价的原油期货是我国争取原油定价权的国家战略,既能实现原油套保、套利等功能,又能减少原油贸易中的汇率风险。

汇丰石化作为国家原油期货首单企业,迈出了通往期货市场的第一步,拉开了汇丰石化走出去,开拓国际贸易的序幕。“国家原油期货上市不仅为国内炼厂和石油贸易商提供了一个可以对冲价格风险的平台,也为我们观察能源行业长期前景和短期波动创造了便利条件。”汇丰国际能源(新加坡)有限公司总经理崔云芳表示,“下一步,我们将通过积极参与,不断探索总结原油期货经验,丰富我们的原油采购途径,对冲单一通过外商买人的风险,提前锁定公司的利润来确保集团公司收益的“最大化”。

## 新一代智跑蓄势待发 再创都市SUV新高度

在经历过一轮井喷式增长后,SUV市场依然保持着高速发展的态势,而主战场紧凑级SUV市场趋于平缓发展,进入微增长阶段。于2017年底广州车展亮相的东风悦达起亚全新战略SUV—新一代智跑,凭借着与众不同的设计理念,亮相后便成为众人追逐的焦点,其智能科技

配置及卓越安全实力也引发消费者热议。

新一代智跑侧面设计灵感来源于现代雕塑的坚固特征,传递出一种坚硬的岩石雕塑的艺术感。智能驾驶方面,新一代智跑具备了搭载百度Dueros系统的8英寸智能互联系统,可实现精准、高效、强大的语音导航及车内语音操控。

### 桓台县实验中学: 举办师德论坛

近日,桓台县实验中学举办了“以德育德、立德树人”为主题的师德论坛活动。于亦江副校长主持,全体教师参加。8位年轻教师参加了本次论坛演讲,他们以亲身经历阐释了对师德的认识。(卢静)

### 张店十中: 举行维权知识竞赛

为引导女教职工学法懂法,自觉守法、遇事找法、解决问题靠法,确保把维护女职工权益各项部署落到了实处,近日,张店十中举行“女工维权行动月”知识竞赛答题活动。(侯忠良)

### 临淄区朱台中心小学: 加强师德建设

为提高教师的师德师风素养,朱台镇中心小学以师德建设为重点,采取师德承诺、师德典型演讲、最美教师评选、家长评教等多项措施持续加强教师师德建设力度,营造健康积极向上的师德育人环境。(郭庆)

### 高青县高城学区中心小学: 调查小清河水质环境

日前,高城学区中心小学组织部分学生开展小清河水质环境调查实践活动。活动中,学生们通过小清河今昔水质对比,意识到了节约用水的重要性。随后,通过捡拾河岸污染物提高了学生的环保意识。(邵明国)

### 张店六中: 筑起校园安全防线

近日,张店六中举行“做自己的首席安全官—平安校园行活动”启动仪式,开展“安全教育日”暨应急安全逃生演练活动。学校将继续开展慧眼查隐患等系列系列活动,为校园筑起安全防线。(黄友珍)

### 桓台县起凤镇中心幼儿园: 了解资助政策,学会感恩

进一步加强幼儿园资助政策宣传工作。近日,起凤镇中心幼儿园开展了“资助育人、感恩有你”主题班会教育活动。全体教师制作了相关课件,让孩子了解“资助”政策及身边的感恩事迹,引导孩子们学会感恩。(宋坤)

### 高青三中: 防控春季传染病

近日,高青三中开展春季传染病防控工作。学校政教处通过校园广播和开展主题班会的方式让学生学习预防方法,如合理膳食,加强锻炼等。学校还制定了每天晨检制度,发现学生有不适病状,立即上报。(樊武田)

### 张店区马尚一中: 推进学雷锋活动常态化

张店区马尚一中通过落实“五个结合”,推进学雷锋活动常态化。分别是与“三爱三节”,与“日行一善”志愿服务活动,与“争当美德少年”活动,与“雷锋在我身边”活动,与“我与雷锋叔叔找差距”活动相结合。

### 临淄区皇城二中: 排查安全隐患

日前,皇城二中开展全方位安全大检查,重点对教学设施安全进行检查,主要检查的项目有:校园周边环境、校警门卫工作情况、操场及体育设施安全情况等,确保师生安全万无一失。(耿万辉)

### 沂源县历山街道教体办: 开展争做四有教师活动

近日,历山街道教体办组织开展争做“四有”教师系列活动。通过建立学习笔记、撰写心得体会、交流学习心得、开展大讨论等活动,探讨如何在实际工作中成长为一名好老师。(李云玲)



召开家长委员会 为加强幼儿园与家长的沟通,充分发挥家长委员会的桥梁作用,近日,沂源县南麻街道中心幼儿园召开了各年级的家长委员会。(元永玲)



预防春季传染病 为保障幼儿身体健康,增强幼儿的自我防范意识,近日,沂源县荆山路幼儿园采取多项措施,积极开展预防春季传染病活动。(夏巧凤)



精准助力贫困户 近日,沂河源学校克服办公经费紧张,出资购买猕猴桃树苗,为结对帮扶的9个村近500户贫困户提供泰山一号猕猴桃树苗。(王兆亮)

### 临淄区桓公小学: 评选美德少年

为进一步加强学生的道德规范,桓公小学开展美德少年评比活动。本次活动以班级为单位上报,发现能够用行动诠释“爱国守法、团结友善、勤俭自强”的优秀学生,形成道德典范进行宣传。活动激发了学生的争做美德少年的动力。(杨阳)

### 沂源县石桥镇中心幼儿园: 学会识别食品保质期

近日,石桥镇中心幼儿园举行了以“食品保质期”为主题的幼儿食品安全教育活动。让幼儿在食品包装上找到生产日期和保质期,教育幼儿过期食品不能食用。此活动不仅使幼儿学会查看保质期,也引起了家长对食品安全的重视。(陈富娟)



开展班级辩论赛 为提高学生的语言表达能力及现场应变能力,给学生提供一个展示才华的舞台,近日,张店区大张学校举行了小学生辩论会。(国旭)



开展“洁美工程”活动 为推进“洁美工程”,近日,沂源县鲁村镇中心小学组织全体教职工对帮扶的贫困家庭卫生进行了打扫、清理等工作。(穆乃刚)



消防安全培训 为进一步做好新学期学校消防安全工作,近日,沂源县历山街道振兴路小学邀请县公安消防大队消防干警开展了消防安全培训。(黄晓艳)



建平安校园 为增强师生的安全意识,共同建设平安校园,沂源县悦庄镇埠村希望小学新学期继续开展安全教育系列活动。(崔君玉)



圆孩子们的“心愿单” 日前,淄博明行教育发展有限公司再次到沂源县张家坡镇冯家圈小学为孩子们圆梦,带来溜冰鞋等物品。(杜玉鹏 王耀敏)